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[image: http://www.dii.uchile.cl/~bmescondida/web/ciclo2011/images/logo_dii.gif] P1.	(Distribuciones) Es común que los estadísticos de las variables aleatorias sigan ciertas distribuciones:
La distribución Normal  
La distribución t-Student 
La distribución Chi-cuadrado 
La distribución de Fisher  
a) Estriba la función densidad de estas distribuciones
b) Describa la relación que existe entre ellas
c) A partir de las variables encuentre (o aproxime) los percentiles 1, 5 y 10.

P2. 	(Chi-cuadrado) Suponga que los tiempos requeridos por un cierto autobús para alcanzar un de sus destinos en una ciudad grande forman una distribución normal con una desviación estándar =1 minuto.  Si se elige al azar una muestra de 17 tiempos, encuentre la probabilidad de que la varianza muestral sea mayor que 2.

P3.	 (Poisson) Un banco recibe en promedio 6 cheques falsos al día, suponiendo que el número de cheques falsos sigue una distribución de poisson, encontrar:
a) Probabilidad de que se reciban 4 cheques falsos en un día.
b) Probabilidad de que se reciban más de 30 cheques falsos en una semana.

P4.	 (Poisson y TLC) El número de fallos de un instrumento de prueba debidos a las partículas de un producto es una variable de Poisson con media 0,2 fallos por hora.
a) ¿Cuál es la probabilidad de que el instrumento no falle en una jornada de 8 horas?
b) ¿Cuál es la probabilidad de que haya entre 20 y 40 fallos (ambos incluidos) en un periodo de una semana (funcionando los 7 días, 24 horas diarias)?

[bookmark: _GoBack]P5. 	(TLC) Supongamos que tenemos 50 representantes de cierto partido político, en una convención nacional, de los cuales 30 apoyan al candidato A y 20 al candidato B. En dicha convención se plantea llevar a cabo una encuesta para detectar la preferencia de los votantes con respecto a los candidatos A y B que ocuparán un puesto en la administración pública. Si se toma una muestra de 1000 ciudadanos, ¿cuál es la probabilidad de que 550 o más de los votantes indiquen una preferencia por el candidato A, si la población, con respecto a los candidatos se encuentra igualmente dividida?

P5.	(TLC) Un dado corriente se lanza 200 veces. Hallar la probabilidad de que el lado 5 salga entre 30 y 33 veces.

P6. 	En una clase de 40 alumnos la probabilidad de que una persona utilice gafas es 0.25. ¿cuál es la probabilidad de que menos de 10 alumnos utilicen lentes?
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